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New Student Orientation  Evaluation Survey Summary 

 

SPRING 2012     Tuesday, January 17, 2012 

195 signed-in / 187 evaluation surveys submitted 

Please answer each question by placing a     or x in the box next to your response. 

 

1. Gender:       87       Male    100     Female        0     Blank  

 

2. Age:       115     16-21         33    22-25       19    26-30     3     31-35        6   36-40 

        4        41-45          5     46-50         1    51-55     1     56 or older         0   Blank 

 

3. Ethnic background:   127 Pacific Islander     6  Hispanic, Latino     

      46   Asian      1  Black, African American 

      4   White, Caucasian     1  Blank 

         8 Other:  

 

4. Attending GCC for:    28   Adult High School Diploma       3   Apprenticeship Program     1   Blank 

     140   Associate Degree Program       18 Certificate Program    

   

Based on each section Presentation, I now have the knowledge of 

where and how to get the support I need to succeed here at GCC. 
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5. Admissions and Registration 98 75 14 0 0 0 

6. Financial Aid 96 73 16 1 1 0 

7. Student Support Services  89 76 19 2 1 0 

8. Assessment and Counseling 106 67 13 1 0 0 

9. Project AIM (TRiO Programs) 98 72 15 1 1 0 

10. Accommodative Services 86 78 18 3 0 2 

11. Library – Learning Resources Center 97 74 15 1 0 0 

12. Center for Civic Engagement & Student Success 83 81 21 2 0 0 

13. Center for Student Involvement 100 73 13 1 0 0 

14. COPSA, Board of Trustee Student Member and Student Organizations 92 77 15 2 1 0 

 

(All comments typed exactly as written on Evaluation surveys) 
 

15.  What aspects of this Orientation did you find MOST helpful? 
 Doing good in our education 

 Project AIM – helpful service toward student goal. 

 The Assessment and Counseling 

 CSI. 

 The parts of registration, administration, and 

financial aid advise. 

 Everything was great. The information given was 

really good. 
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 Meeting all the staff, information, etc. 

 COPSA 

 Introducing the officers/ the department heads/ phone 

numbers, Web page. 

 The purpose of the groups. 

 Getting a main idea of what each section of the 

presentations have to offer. 

 That they had speakers from all departments of GCC 

come out and talk today. 

 Workshops and Student organization announcements. 

 Introduction and brief description of each 

presentation. 

 Information given by the GCC management team and 

the others. 

 Student Lounge 

 Classroom information 

 About every organization. 

 Student Involvement 

 About the classes 

 All area’s fairly informative. 

 Student Services. 

 I found the after school and student involvement 

information very informative. It gave me a better 

understanding of the student life at GCC. 

 Library ( Learning Resources Center) 

 As a student enrolled at GCC it’s free, workshops 

and conferences. They are here to guide us towards 

our goal in life. 

 The tours around the campus. 

 Would like to hear what Trades & Professional 

Services is about, what they are offering. Same for 

School of Technology. They asked the audience to 

refer to the website. 

 Too early 

 

16.  What aspects of this Orientation did you find LEAST helpful?  
 Careers and education 

 Accommodative service 

 All parts of the presentation were helpful so I 

wouldn’t say any of the presentation was “least” 

helpful. 

 All were helpful. 

 There was nothing that I found least helpful. 

 Student Support Services 

 Campus Tour. 

 Didn’t find anything least helpful. 

 Orientation was too fast. 

 The financial aid was least helpful because I didn’t 

hear a deadline for it. 

 I believe the least helpful part of the orientation was 

probably the financial aid portion. Although, I 

already know a bit about financial aid, I was hoping 

to learn more. 

 COPSA 

 Admissions & Registration 

 Project AIM 

 

17.  To better serve our GCC students, what suggestions do you have for improving the Orientation program for 

       future semesters? 
 Have a good life and better education. 

 Everyone did a great job, just need to be alive. 

 So far, none. 

 Handout and Phone Directory. 

 None, it was fine. 

 Fine as it is. 

 Awesome job! Keep it up! 

 Thank you. 

 No much, no suggestions for now. 

 Not at this time. 

 More games and prizes. 

 Take time to tell the information. 

 Maybe a campus map with the information given out 

could help. 

 More student speakers. 

 Need bush cutting classes 

 No comment. 

 Good time, fast information was fine. 

 Make the orientation possibly better known to the 

student body. I think the handout for FAFSA and/or 

scholarship information. 

 Better food and sweeter tea. 

 Extended time so that they can learn more about 

these programs. 

 More visuals 

 Make it more entertaining. 

 Condense it and go straight to the point. 

 Opening up a gym. That is open from 8am-10pm. 

Just so that people would come together and make a 

difference in change. Giving more chances to people 

who would like to get there (AHDD, College, or 

GED). 

 Have a little music and stretching before 

commencing. 

 Do some pushups. 

 Provide more information as to what, how, and where 

to go to fully enroll and get squared away. 

 Need more information on how to pay tuition. 

 Possibly having different booths available for 

students who are more interested in different 

organizations. (Informational booths) 

 It would be nice to feel more energy from more 

speakers. 

 More interaction (activities) with students. 

 Do an exercise to get the blood pumping the begging 

of the orientation. 

 Help on what classes to register according to 

associate degree program. 

 More information on assistance for Disabilities. 
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18.  How did you hear about the New Student Orientation? (Please     or x all that apply) 

 
      1    PDN       48   Flyer         27          10     Placement Exam   

 

    56     Counselor      41    GCC Student      67   Admissions & Registration       0   Blank 

  

     39    Friend / Family     20      Other 

 

 

19.  Overall, I thought the New Student Orientation session was: 

 

     103     Excellent    78     Good      6    Fair      0    Poor     0       Bank 

 


